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IJIOCKHW W3I'b MPOJOJBHO C)KATOM KEJIE3OBETOHHOMN
KOHCOJBbHOM BAJIKH C YYETOM IINIACTUYHOCTH BETOHA

®omun B.M. (Ooecckas cocyoapcmeennas akademusi Cmpoumenscmea u

apxumekmypul, 2. Qdecca)

JocaizKy€eTbesl JIOCKUI 3TMH M0310BKHbO CTHCHYTOH KOHCOJIbHOI 3aJ1i300€TOHHOI
0aJIKM 3 BpaXyBaHHAIM reoMeTPUYHOI Ta (i3UYHOI HeTIHIHOCTeH W MJIACTUYHOI MOBEeAiHKHA

0eToHy.

PaccmotpuM n3rub xene300eTOHHOW KOHCOIBHOW OaKU MPSMOYTOJIBHOTO IMOMEPEYHOTO
CeUYCHMS, HaxoJsmecss moa aeiictBueM aByx cunl F; m Fp (puc.l). Ilpeamonaraercs, 4to
Harpy)kxeHue Oalkyd TMPOUCXOIMT CIeNyIomuM o0pa3oM: BHavaje (OyaeM Ha3blBaTh 3TOT dTall
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U3MEHSIETCA OT HyJsd J0 HEKOTOPOro OTPULATEIBLHOTO
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Hy(s)= bEl,l(S) +Ea(Sihy —S5hy), Ho(s) = bEl,Z (s)+E, (Slh12 + Szhzz):
Hs(s)=H,(s)-H; (5)2/Ho(5)v Hg(s)=Hy(s)/Hq(s),
Ho(s)= bEl,O (8)+E,(S1+S,), E1,0 (s)=
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_ K , = K , =
K, (60:70) 1 (80:70) 3 2(€0,70)
= 3K(80’Y°);ZG(8°’Y°), Ra1(9) =H,c0sp+V, sing,

Ra2(4)=—H,sing+V, cosg,



3ameuanue 1. B cratbe [1] BbIBEIEHBI COOTHOIICHUS
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(Ko, Go — HavaIbHBIC CEKYIIUE MOYJIM 0O0BEMHOI JepOpMAIIUU U CABHTa,
Yos — IPEIIETbHAs OKTadAprudeckas gedopmanus casura, Jo — MOIY/Ib TAJIATALIAH).
CornacHo [2] yos OTpenensercs: ClieyrmuM 00pa3om:
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Iocrostanyio Cy onpenensiem u3 yenosus ¢'(1) = 0:
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